

## Tisztelt Címzettek!

Alulírott Jóri József, mint a 2010. április 26-án közölt, a „Pest Megye Labdarúgásáért tenni akarók” aláírással közölt levél szerzője – az abban megsértett személyektől, elsősorban Jakab Béla elnök úrtól, Fekete Miklós alelnök úrtól és Benkő Tamás főtitkár úrtól elnézést kérve – az alábbi helyreigazítást teszem közzé.

Valótlanul állítottam, hogy a PMLSZ vezetői kizárólag azért válnak közlékenyebbé és lesznek egyre „simulékonyabbak”, mert a választás közeleg, mint ahogyan azt is, hogy addig az ideig „felénk sem néztek”.

Valótlanul állítottam, hogy „csókosoknak” funkciókat ígérgetnek, ha jól szavaznak.

Valótlanul állítottam, hogy a PMLSZ vezetői saját hatalmuk átmentésére és a megszerzett ellenőri tiszteletdíjak és egyéb jövedelmek folyósítására és biztosítására törekszenek.

Valótlanul állítottam, hogy a PMLSZ-ben a volt játékvezetők, a hivatalnokok és laptulajdonosok elburjányzott uralmáról lehetne beszélni.

Valótlanul állítottam, hogy a PMLSZ jogtalanul, vagy aránytalanul fizet ki vezetőinek összegeket és ugyancsak valótlanul és megalapozatlanul keltettem azt a látszatot, miszerint a vezetők kaszíroznának a labdarúgásból.

Valótlanul állítottam, hogy a vezetők közönyös tekintettel szemlélték a Budai és Nagykátai körzetek leépülését, több megyei városban és községben a labdarúgás megszűnését.

Valótlanul állítottam, hogy az elnök jogellenesen tüntette ki helyettesét ügyvezető elnöki címmel, akitől jól jövedelmező ellenőri feladatokat kap és remél. Ugyanígy valótlan, hogy ezt a címet egyeztetés nélkül 4 éven keresztül az ügyvezető elnök bitorolná.

Valótlanul állítottam, hogy a főtitkár helyettesi kinevezés jogellenes.

Valótlanul állítottam, hogy Fórizs Sándor alelnöknek csak a morzsák, vagy a kellemetlen feladatok jutottak.

Valótlanul állítottam, hogy az elnök, az ügyvezető elnök és a főtitkár attól félve dolgozza ki a PMLSZ mindennemű stratégiáját zárt körben, nehogy a részletek kiszivárognak, vagy azokat mások megismerhessék.

Valótlanul tüntettem fel a PMLSZ és a „Sportszelet” sportlap viszonyát jogellenesnek, vagy etikátlannak.

Valótlanul állítottam, hogy a sportlap bármilyen összeget is bárkinek visszaosztana a támogatásból.

Hamis színben utaltam arra, hogy a sportlap újságírói a PMLSZ-től kapják a fizetésüket.

Hamis színben utaltam arra, hogy a PMLSZ és a „Sportszelet” között jogellenesen terembérleti jogviszony volna.

Valótlanul állítottam, hogy Ritzl Ferenc főtitkár úrnak azért kellett távoznia, mert szembe került a hármass triumvirátussal, vagy ugyanilyen okból kellett mennie Fazekas Lászlónak is. Ugyancsak hamis színben tüntettem fel Dorozsmai Lajos, valamint Ádám Mihály távozásának okait.

Valótlanul állítottam, hogy a Szentendrei Versenybizottság távozásának okait homály fedi.

Valótlanul állítottam, hogy a megyei vezetés hatalma átmentésén és funkciója megtartásán szorgoskodik.

Valótlanul híreszteltem, hogy a Felügyelőbizottság azért nem látja el ellenőrzési tevékenységeit, mert annak elnöke a PMLSZ vezetőségétől ellenőri küldéseket kap, amiért díjakat vesz fel.

Valótlanul érzékeltettem, hogy a Felügyelőbizottság nem látja el feladatait.


Valótlanul állítottam a választás előtt, hogy a funkciók betöltése a „nagy hármass” által el van osztva.

Valótlanul állítottam, hogy a vezetésbe még nem ért el a demokrácia.

Valótlanul próbáltam a vezetők tevékenységét olyan színben feltüntetni, miszerint abban visszaélések volnának felfedezhetők.

Jelen helyreigazító leveletem önszántamból, minden kényszertől és fenyegetéstől mentesem bocsátottam ki.

Kelt: Örkény, 2010. június 24.

  
Jóri József